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Ata da 19ª Reunião Ordinária, do 2º Período de Sessões, da 3ª Legislatura, da Câmara Municipal de São João do Sabugi/RN, realizada em 07 de dezembro de 2011. Aos sete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e onze, nesta cidade de São João do Sabugi, estado do Rio Grande do Norte, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores, sob a Presidência de Cipriano Alves da Costa Neto. Feita a chamada como de estilo, verificou-se estarem presentes os Vereadores, Carlindo de Souza Dantas Junior, Alcides Carneiro de Morais, João Batista Garcia de Medeiros, Rutênio Humberto de Araújo Medeiros, Isaias José do Patrocínio Fernandes de Morais, Yuri Giordano de Araújo Medeiros, Marcílio de Medeiros Dantas e Dalvaci Teixeira de Araújo. Havendo quorum e número legal, o Sr. Presidente, declarou aberto os trabalhos, autorizou o Primeiro Secretário da Mesa Diretora, a fazer a leitura do cabeçalho do livro de registro de presença. Em seguida autorizou a Secretária Geral a fazer a leitura da ata das Comissões e a ata da Sessão anterior. Autorizou o Primeiro Secretário da Mesa Diretora a fazer a leitura das matérias a serem escritas no expediente de hoje, que constou: PROJETO DE LEI N° 011/2011, de 06 de dezembro de 2011, de autoria do Poder Executivo, que altera a Lei nº 468/2011, e dá outras providências; INDICAÇÃO N° 030/2011, de 05 de dezembro de 2011, de autoria do Vereador Carlindo de Souza Dantas Junior, que indica ao Prefeito Municipal, Aníbal Pereira de Araújo e ao Secretário Municipal de Infra-estrutura, que seja colocado o Braço com luminária nos Postes R43 – 282 / R43– 283, próximo a residência da Sr.ª Ana Tássia de Lucena Brito Galvão, na Travessa Marinheiro José Lucena, nº 24, Centro/Área Urbana, de São João do Sabugi/RN, sob nº de Contrato com a COSERN, 7001416230, Medidor 2010047146, Poste M07862, tendo em vista que já é cobrado a taxa de iluminação pública neste contrato e a consumidora, já acima citada, não é beneficiada com esses serviços; INDICAÇÃO N° 031/2011, de 07 de dezembro de 2011, de autoria do Vereador Carlindo de Souza Dantas Junior, que INDICA ao Prefeito Municipal, Aníbal Pereira de Araújo e ao Secretário Municipal de Infra-estrutura que seja colocado o Braço com luminária nos Postes localizados na Rua Basílio Gorgônio, com barramentos N190494, M21755, R46111 e R46112 e no Bairro Agostinho Santiago de Medeiros Brito (Ipueirinha), com barramentos M93822, AF94158, AF94362 e no Poste do Posto de atendimento do Bradesco localizado a Av. Tenente Antônio de Medeiros, ao qual não consta barramento; MOÇÃO DE PARABÉNS, de 02 de dezembro de 2011, de autoria do Vereador Marcílio de Medeiros Dantas, subscrita pelos Vereadores Carlindo de Souza Dantas Junior, Yuri Giordano de Araújo Medeiros, João Batista Garcia de Medeiros e Dalvaci Teixeira de Araújo, requer que após a tramitação regimental, seja consignado em Ata votos de Parabéns, ao Deputado Federal, Arlindo Chinaglia, Relator Geral do Orçamento 2012, pela autoria da Emenda de Iniciativa Popular ao Orçamento Geral da União, para o exercício financeiro de 2012; MOÇÃO DE PESAR, de 02 de dezembro de 2011, de autoria da Vereadora Dalvaci Teixeira de Araújo, subscrita pelos Vereadores Yuri Giordano de Araújo, João Batista Garcia de Medeiros,  Marcílio de Medeiros Dantas e Isaias José do Patrocínio Fernandes de Morais, requer que após a tramitação regimental, seja consignado em Ata, voto de profundo pesar pelo falecimento da Senhora, Josefa Maria da Conceição, ocorrido em 30 de novembro de 2011; MOÇÃO DE PESAR, de 02 de dezembro de 2011, de autoria do Vereador Carlindo de Souza Dantas Junior, subscrita pelos Vereadores, João Batista Garcia de Medeiros, Marcílio de Medeiros Dantas, Yuri Giordano de Araújo Medeiros, Rutênio Humberto de Araújo Medeiros e Dalvaci Teixeira de Araújo, requer que após a tramitação regimental, seja consignado em Ata, voto de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Joaquim Garcia Filho, ocorrido em 22 de novembro de 2011. Dando continuidade aos trabalhos o Sr. Presidente facultou a palavra a quem dela quisesse usar. Usou a tribuna o Vereador Rutênio Humberto de Araújo Medeiros, que após saudar a Mesa, demais Vereadores, a Vereadora Dalvaci, funcionários e público presente, disse que o Centro de Saúde não disponibiliza  seringa para realizar exames, que procurou a Secretária Miriam para resolver esse problema e até gora não foi atendido, disse que procurou o Prefeito e o mesmo falou que a Secretaria Estadual de Saúde, doou mais de 1.000 seringas para nosso município e fez um apelo a Secretária Mirian, para ser mais sensível com o povo; Disse que é contra o Projeto de autoria do Poder Executivo, por que não vai pagar conta de energia dos prédios públicos; Usou a tribuna o Vereador Carlindo de Souza Dantas Junior, que após saudar a Mesa, demais Vereadores, a Vereadora Dalvaci e funcionários, disse que infelizmente a população não prestigia os trabalhos dessa Casa; Disse que fica triste por São João não ter um Promotor Público, por que os carros da Prefeitura estão sem comando, que o sobrinho do Prefeito é visto dirigindo o Ônibus da Prefeitura; Disse que existe ambulância particular que pode está sendo financiada ou não pela Prefeitura deve ser fiscalizada; Disse que em relação a taxa de iluminação pública, vota contrário. Usou a tribuna o Vereador Marcílio de Medeiros Dantas, que após saudar a Mesa, demais Vereadores, a Vereadora Dalvaci, funcionários e público presente, disse que se estiver acontecendo o que Carlindo falou sobre os motoristas, o mesmo tem razão por que se existe um quadro de funcionário, os mesmo é quem deve ser responsáveis pelos caros; Com relação à ambulância, o abastecimento com cartão é normal; Justificou a Moção de Parabéns de sua autoria, que está tramitando nesta sessão; Em seguida defendeu o Projeto de Lei da taxa de iluminação pública. Usou a tribuna pelo tempo da liderança do Prefeito, o Vereador Isaias José do Patrocínio Fernandes de Morais, que após saudar a Mesa, demais Vereadores, a Vereadora Dalvaci, funcionários e público presente, disse que a taxa de iluminação pública deve ser bem discutida, disse com esse Projeto que o Prefeito quer é melhorar a vida do povo; Autorizou a Secretária para elaborar uma indicação solicitando um levantamento de todos os Postes que faltam luminária e que seja colocado o braço com luminária em todos os Postes que não tem iluminaria em nosso município, como também uma Moção de Parabéns ao Prefeito Municipal por ter disponibilizado terrenos aos funcionários públicos municipais com a autorização desta Casa, que com certeza vai analisar e permitir essas doações de terrenos; Disse que a oposição faz o seu papel e que não acoberta erro de ninguém, por que se estiver acontecendo isso com nossos caros está errado e defende o que é para o bem do povo. Dando continuidade aos trabalhos o Sr. Presidente autorizou a Secretária Geral a encaminhar as matérias as Comissões necessárias. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, passou-se a ordem do dia. Colocou em única discussão e votação, PROJETO DE LEI Nº 009/2011, de autoria do Poder Executivo, rejeitado por 05 (cinco) votos contrário, dos Vereadores Cipriano Alves da Costa Neto, Carlindo de Souza Dantas Junior, Alcides Carneiro de Morais, João Batista Garcia de Medeiros e Rutênio Humberto de Araújo Medeiros, e 04 (quatro) votos a favor dos demais Vereadores; Em única discussão e votação, PROJETO DE LEI Nº 010/2011, de autoria do Poder Executivo, aprovado por unanimidade; Em única discussão e votação, PROJETO DE LEI Nº 012/2011, de autoria do Vereador Marcílio de Medeiros Dantas, aprovado por unanimidade; Em única discussão e votação, PROJETO DE LEI Nº 016/2011, de autoria do Vereador Alcides Carneiro de Morais, aprovado por unanimidade; Em única discussão e votação, PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 007/2011, de autoria do Vereador Alcides Carneiro de Morais, aprovado por unanimidade; Em única discussão e votação, REQUERIMENTO Nº 053/2011, de autoria do Vereador Marcílio de Medeiros Dantas, aprovado por unanimidade; Em única discussão e votação, INDICAÇÃO Nº 029/2011, de autoria do Vereador Marcílio de Medeiros Dantas, aprovada por unanimidade; Em única discussão e votação, MOÇÃO DE PARABÉNS, de autoria do Vereador Marcílio de Medeiros Dantas, subscrita pelos Vereadores Carlindo de Souza Dantas Junior, Yuri Giordano de Araújo Medeiros, João Batista Garcia de Medeiros e Dalvaci Teixeira de Araújo, aprovada por unanimidade; Em única discussão e votação, MOÇÃO DE PESAR, de autoria da Vereadora Dalvaci Teixeira de Araújo, subscrita pelos Vereadores Yuri Giordano de Araújo, João Batista Garcia de Medeiros, Marcílio de Medeiros Dantas e Isaias José do Patrocínio Fernandes de Morais, aprovada por unanimidade; Em única discussão e votação, MOÇÃO DE PESAR, de autoria do Vereador Carlindo de Souza Dantas Junior, subscrita pelos Vereadores, João Batista Garcia de Medeiros, Marcílio de Medeiros Dantas, Yuri Giordano de Araújo Medeiros, Rutênio Humberto de Araújo Medeiros e Dalvaci Teixeira de Araújo, aprovada pro unanimidade. Todo texto consta gravado em DVD nº 036/2011, arquivado na Secretaria desta Casa Legislativa. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos, convocou o plenário para próxima reunião ordinária dia 09 de dezembro de 2011 às 19:00horas30min, nesse mesmo local, declarou encerrada a presente Sessão, mandou lavrar esta ata, que lida e aprovada, vai por todos assinada. Eu _______________________________, Secretária, designada a digitar esta ata, digitei e assino. 
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